

2100万元爆改四个老旧小区 让小区好看又好住

个人破产制度 破冰 欠钱真的能 一笔勾销？

关键词：个人破产制度

扫码看详情



事件回顾

负债累累怎么办？是不是一定要砸锅卖铁、父债子还、夫债妻还？不不不，如果你是 诚信而不幸的债务人，也不愿当 老赖，还是会有大门向你敞开。

今年7月16日，国家发改委等13个部门联合印发《加快完善市场主体退出制度改革方案》，提出研究建立个人破产制度，重点解决企业破产产生的自然人连带责任担保债务问题。

10月9日，温州市中级人民法院联合平阳县人民法院召开新闻通报会，通报了全国首例具备个人破产实质功能和相当程序的个人债务集中清理案件。

因为投资的企业破产，瑞安46岁的蔡某要承担214万多元的连带清偿责任，蔡某长期患有高血压和肾脏疾病，医疗费用花销巨大，且其孩子正在读大学，家庭长期入不敷出，确无能力清偿巨额债务。危急关头，平阳县人民法院首次探索债务豁免等个人破产中独有的制度理念，蔡某以宣读《无不诚信行为承诺书》的方式郑重承诺，最终，此案以蔡某按1.5%的清偿比例即3.2万余元，在18个月内一次性清偿的方案取得债权人谅解。同时，蔡某承诺，该方案履行完毕之日起六年内，若其家庭年收入超12万元，超过部分的50%将用于清偿债务。

此案一出，大家议论纷纷。对于此举，有人支持，有人反对。

网友有话说

@治敏：我觉得这样只会给厚脸皮、有手段的老赖一些启示。有本事借钱，就应该要承担后果，而不是给别人留下困扰。

@老莫天地：我十分不支持！这个是给老赖开绿灯，欠债还钱，天经地义，债务是不能少，但可以限期还款。法官应该依法判决。

@Zack：借钱给别人也是一种投资，收利息的时候是不是美滋滋的？因此，遇上坏账也要承担风险。为法院的做法点赞。当然这不是说纵容老赖，要严惩真老赖，而不是所有负债的都是老赖，法院人性化执法是社会文明进步的表现。

@秋之语：债主的生活保障有了，投资方的利益得不到保障，顾此失彼。那如果债主欠银行的钱，法院是不是也这样判决？如果不是，想搞事业的人找投资以后的路是不是更难？

@潘：做人留一线，别把人往绝路上逼。别站着说话不腰疼。

@家杰：还行吧，万众创业要落到实处，首先要降低试错成本。挺佩服温州的，敢第一个吃螃蟹。

小编来一句

负债214万元，最终只需还3.2万元，关键是债主们都对这一结果表示了谅解！这样的事情放在以前我们是不敢想象的，虽然现在出现了全国首例，但大家对于这个仍抱着很大的怀疑态度，觉得这样的制度会给失信之人 打开方便之门。但小编要说的是，大家的疑虑也情有可原，不过想申请个人破产也不是一件容易的事。首先，在启动这个程序前，申请人的财产情况、信用情况都进行了调查，确认无误后才予以实施，而且在实施前，申请人宣读的《无不诚信行为承诺书》，郑重承诺若有不诚信行为，愿意承担法律后果，若给债权人造成损失，依法承担赔偿责任。最终，债权人一方在充分了解债务人经济状况和确认债务人诚信的前提下，经表决通过上述清理方案，同意为债务人保留必要的生活费和医疗费，自愿放弃对其剩余债务的追偿权，并同意债务人可以自清理方案履行完毕之日起满3年后，恢复其个人信用。

其实，从另一个层面来说，个人破产制度的建立，也是给创业者提供了一重保障。即便最坏的情况发生，在渡过艰难的破产期后，一切都还可以重来。

对此，你怎么看呢？一起来聊聊。

关键词：

老旧小区改造 扫码看详情



事件回顾

投资500万元的肖泉小区提升改造工程启动啦！这个建成已有二十五六年、基础设施有点破败的老旧小区有望换新颜。除了肖泉小区，今年被列入老旧小区改造项目的还有乐锦新村、东辉小区、肖泉新村，总投资在2100万元左右。

网友有话说

@小怡嘎嘎嘎：希望我的家能被好好改造，东辉小区冲冲冲。

@叶：东辉小区真是个宝藏小区。

@温西恐龙蛋：安装电梯是当务之急。

@素君：南屏小区也是老旧小区，亟需改造。

@谢灵伟：南屏小区急切需要加装电梯。

@荷包蛋：三星小区有待改造，台风天下雨寸步难行，划船出行多有不便，风里雨里，车损房漏。请有关部门多多关注。

@花：三星小区有待改进，地势低洼，排水不通，外墙涉水，停车位严重缺少。

@风景：就虎山周边的老屋没轮上改造，都是上世纪80年代的老房子。

@韩衣：希望万昌商城也改造一下。

@东日：提升环境整洁度，打造宜居老社区。

@苏：南屏小区什么时候改造停车位？

@蒋丹平：三星小区A区亟需改造，遇上台风大水，永远榜上有名。这儿的路面倾斜，排水难、停车难。

@陈峰乐：乐锦新村啊！小区本来就小，停车是个大问题。周边停车场倒有几个，街道应该和村里商量一下，对附近几个小区的住户实施优惠政策，从而引导附近住户规范停车，发生意外时能得到及时救援！另外，加装电梯比较迫切，老人太多，实在不方便！

@诸葛：老大会堂一带的老房子，每逢雨天就要坐水牢。有谁能来关心哪年哪月能拆迁？

@老莫天地：何时能对锦昌万兴仅120户的小区进行改造。

@helen：锦园小区安装电梯迫在眉睫。

@QQ糖：城西川城小区也需要改造，楼梯房数10年了。

@水是醒来的冰：北门街一直是被遗忘的角落！

@砍蚊子：小区里现在粉尘很大，我已经不想洗车了，洗了停进来肯定马上脏。

另外，强烈要求肖泉新村外墙防水及修复也一并进行。

@泰哥：五龙小区绿化太多了，完全可以将树木下面改成停车位。

@草棉：南屏小区也是老小区，停车位严重不足，绿化管理不到位，卫生环境差。不如改成停车位，整洁又干净，又能解决停车难题。

小编来一句

城镇老旧小区改造，是

中央高度关注的百姓身边事，事关生活在其中的居民获得感、幸福感和安全感。今年的《政府工作报告》对城镇老旧小区改造工作作出部署。在7月30日中共中央政治局召开的会议上，城镇老旧小区改造被再次提及，并首次被纳入补短板工程，成为下半年经济发展着力点之一。

但是老旧小区的改造并非易事。与其说它是一项建设工作，不如说它是一个社会治理、基层组织动员的工作更贴切，它的推进离不开广大群众的共谋、共建、共管、共评、共享。以加装电梯为例，从网友的评论就可以看出，我们可以看到，很多人都有这样的需求，但是在真正建设中，还会遇到很多具体问题，比如六层的楼房，可能三层以上都愿意加装电梯，尤其楼层越高的居民意愿越强烈。但是一层或者二层的居民需求就不强烈，或许还会认为占用了公共空间，觉得利益可能有或多或少的损害。

因此，推进老旧小区的改造，光靠政府部门唱独角戏是不行的，还要创新体制机制，充分吸引社会力量参与，组成多声部合唱。

你是不是也住在老旧小区？还有哪些老旧小区亟待改造？快留言！让我们听听群众的呼声。

关键词：

百县千碗· 岭鲜13道 扫码看详情



事件回顾

9月22日，历时一个月，百道温岭美食经过激烈角逐、层层选拔，最终评选出了百县千碗·岭鲜13道。本次参展的美食一共有26道，最终，嵌糕（乾头嵌糕店）、咸圆（台州顶鲜餐饮）、海珍绿豆面（温岭市市级机关服务中心）、家烧黄鱼（温岭市长屿如意酒店）、八宝煨老鸭（温岭太

平楼氏本草堂炖品屋）等13道菜脱颖而出。哪样是你的最爱？9月24日，温岭日报微信发起投票，网友表示，这13道美食全都想吃！

网友有话说

@颜！：这种问题只能全选了。

@莫小芬：看到这些美食，就想回家乡。

@海蓝色的梦想：小孩子才做选择题，大都是全选的。

@姚逸尘：家乡的味道！

@浙江特差生：鸡蛋麻糍、食饼筒、石塘海鲜汤、咸菜饼、炒饭……满满都是家乡的味道，不过还是最喜欢嵌糕和桐子叶包。

@罗纳尔多啦A梦：我可能太挑食了，这么多我只

想吃那个老鹅。

@林?零!：岩蒜炒糕、咸带鱼绿豆面汤、炖猪蹄、菜干三鲜面……想想都流口水。

@柔胜刚强：集思广益的话，不止13道。温岭人属于高级的吃货，做东西的手艺越来越多、越来越好，肯定是最尖上的温岭美味！

小编来一句

嵌糕、绿豆面、咸圆……

小编在编辑微信的时候，光看图就已经馋得流口水了！虽然一年到头吃到这些美食的机会很多，但怎么都吃不厌。就比如年糕，小编大概可以早餐吃嵌糕、午餐吃汤年糕、晚餐吃年糕团配家常菜。你说奇不奇怪？我想，这大概就是温岭美食的独特魅力吧！

他是 最帅新郎 连《人民日报》都点赞了

关键词：邹桂宏

扫码看详情



事件回顾

近日，温岭特警邹桂宏受到了多家媒体的点赞，这其中还有《人民日报》。邹桂宏曾在利比里亚执行维和任务，也曾在世警赛夺金，那他这次到底做了什么，才会得到如此嘉奖，甚至被称为“最帅新郎”呢？详情可见温岭日报微信10月13日推送的文章，里面还附上了现场的视频！微信发出后，后台有很多网友称邹桂宏长得像姚明，也有人称像孙杨，那么新郎到底长什么样，赶紧扫码去看吧！

网友有话说

@观海听涛：台州边防转隶官兵的优秀代表，改制不改志，初心永向党，为桂宏点赞！

@王佳洛：有点像孙杨。

@之之：长得有点像姚明。

@靓丫丫笑着面对每一天：点个赞！

温岭人的骄傲！

@叠写：优秀的警察！最美的医生！人间的大爱！传播正能量！点赞。

@秉道：这小兄弟我喜欢！

@葵花子：帅气。

@小养生鞋：为温岭警察争了光，也是大家学习的榜样。

@艾璞：训练有素！

@青青河边草：最美新郎官！最美人民警察！最美医生！

@桃桃：他是我高中同学。读高中时，我们都叫他姚明。

@义工阿华：人民警察为人民！

@好人：中国军人棒棒哒！

@蓝柏：优秀的人到了哪里都是好军人！

@民生问题：是有咱当兵的本色！

@Liu Bao lin：有这样的好特警，我们群众就放心了。姑娘嫁了个好丈夫，为你祝福！也为我们的特警队伍点赞！

@李好：走出大山的儿子，就是不一样！

@阿标：国字脸，帅呆了！

@平平淡淡才是真，感悟人生：人帅，精神更帅。

@纯原生态土猪：不愧是人民的卫士啊！

@青青月亭：年轻人，你真棒！

@张峻嘉：我可能一辈子也成为不了像这样的人，但我还是希望这样的人能多一点，祝新婚快乐！

小编来一句

看完微信的你们，觉得邹桂宏像孙杨还是姚明呢？

其实，小编觉得，邹桂宏就是邹桂宏，他不像任何人！邹桂宏今年27岁，是温岭市巡特警里的一员。2013年6月入伍，2016年至2017年间，他曾被派往利比里亚执行维和任务，2018年12月从部队转业参加公安工作。虽然衣服换了，身份改变了，但他的职业和使命却从未改变。这次从温岭回老家，是为了举行婚礼，遇到这样紧急的情况，他想也没想就跳下去救人了。中国军人真是好样的！最后，让我们再一次祝 最帅新郎 邹桂宏新婚快乐吧。